
 1 

ΠΩ΢ ΠΑΡΙ΢ΣΑΝΟΤΜΔ ΓΙΑΓΟΥΙΚΟΤ΢ ΟΡΟΤ΢ ΢Δ ΑΡΙΘΜΗΣΙΚΗ ΚΑΙ 

ΓΔΩΜΔΣΡΙΚΗ ΠΡΟΟΓΟ 

 

Α)  ΢ε αριθμητική πρόοδο: 

α) πεπιηηό πλήθορ όπων: ……σ-3ω, σ-2ω,σ-ω, χ, σ+ω, σ+2ω, σ+3ω,…. 

β)  άπηιο πλήθορ όπων:  …..σ-3ω, σ-ω, σ+ω, σ+3ω,…. 

 

Β)  ΢ε γεωμετρική πρόοδο: 

α)  πεπιηηό πλήθορ όπων:  …..
2




, ,



σ, σλ, σλ2,…. 

β)  άπηιο πλήθορ όπων:……
3

,
 

 
,σλ, σλ3,….. 

Α΢ΚΗ΢ΔΙ΢ 

1. Να βπείηε ηέζζεπιρ απιθμούρ πος να είναι διαδοσικοί όποι Α.Π και  

    ζςγσπόνωρ ηο άθποιζμά ηοςρ να είναι 26 και ηο άθποιζμα ηων ηεηπαγώνων  

    ηοςρ να είναι 214. 

 

2.  Να βπείηε 4 απιθμούρ οι οποίοι  να είναι διαδοσικοί όποι γεωμεηπικήρ 

      πποόδος και ηο γινόμενό ηοςρ να είναι 64 ενώ ηο άθποιζμα ηων μεζαίων  

      όπων  2. 

3.  Να λςθεί η εξίζωζη  2+2²+2³+24+…+2σ=2046. 
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4.  Γίνεηαι η ακολοςθία με γενικό όπο αν=5ν-1. 

α)   Γείξηε όηι είναι γεωμεηπική ππόοδορ και βπείηε ηον α1 και ηο λ. 

β)  Βπείηε ηον  εικοζηό όπο ηηρ. 

γ)  Ποιορ όπορ ηηρ είναι ίζορ με  625; 

δ)  Βπείηε ηο άθποιζμα  α15+α16+α17+α18. 

ε)  Βπείηε ηο άθποιζμα ηων 10 ππώηων όπων ηηρ. 

 

 


